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Један Богоносни отац, старац, стојећи на молитви, имаде виђење, у коме је чуо глас
Господа нашега Исуса Христа, како разговара са Пречистом и Пресветом Богородицом,
Мајком Својом, и пита је:
Реци ми, Мајко Моја, колико си највећих болова претрпела, мене ради?
И рече Му Пречиста: Сине мој и Боже мој, пет сам највећих болова претрпела, Тебе
ради; први, када сам чула од Симеона пророка, да ћеш бити убијен; други, када Те три
дана нисам видела, тражећи Те по Јерусалиму; трећи, када сам чула да си ухваћен и
свезан од Јевреја; четврти, када сам Те видела на Крсту, међу разбојницима распетога;
пети, када сам Те видела у гроб положеног.
И рече јој Господ: Ово Ти кажем, Мајко моја; ако се ко буде сваки дан опомињао свих
Твојих болова, и у спомен свакога бола прочитао молитву Моју (Оче наш) и
архангелски поздрав (Богородице Дјево); за први бол даћу му познање његових
грехова и покајање за њих; за другу бол – даћу му опроштај свих грехова; за трећи бол,
вратићу му добродетељи које је кроз грех изгубио; за четврти бол, нахранићу га при
смрти његовој, Телом и Крвљу Мојом Божанском; за пети бол, јавићу му се Сам пре
смрти и примићу душу његову у живот вечни.
Према виђењу тога богоносног старца, свети Димитрије Ростовски је саставио следеће:

Молитвословље

Слава Теби, Христу Богу моме, што ме ниси погубио са безакоњима мојим него си ме
све до сада са грехом мојим трпео. (поклон)
Удостој нас Господе, да овај дан проведемо без греха; даруј ми Господе, да ни речју, ни
делом, ни помишљу, не разгневим Тебе, Саздатеља мога; него да сва моја дела, намере
и помисли, буду у славу пресветога имена Твога. Боже, милостив буди мени грешноме
целога живота мога; на исходу моме и по кончини мојој не остави ме. (поклон)
Онда падни на земљу ничице и говори: 
Господе Исусе Христе, Сине Божји, прими ме умртвљеног душом и умом; прими ме
грешног и блудног; одагнај од мене бестидно зло и не одбаци ме од лица Твога; не
реци Владико: не знам, ко си? Но, саслушај вапај молитве моје и спаси ме јер си Ти
многомилостив и не желиш смрти грешнику. Нећу Те оставити нити одступити од Тебе,
саздатељу мој, док не примиш покајање моје и не опростиш моја сагрешења, ради
молитава Пречисте Матере Твоје, заступништвом бестелесних и часних небесних сила,
светога и славнога Ангела хранитеља мога, Пророка и Претече Крститеља Твога Јована,
богоречитих апостола, светих и добропобедних мученика, преподобних и богоносних
отаца наших и свих светих Твојих, помилуј и спаси ме грешног. Амин.
Царе небесни; Трисвето; Пресвета Тројице; Оче наш; Богородице Дјево. 
О, Мајко Милосрдна, Дјево Маријо, ја грешни и непотребни слуга Твој, опомињем се
Твога бола, када си чула од Симеона Пророка о суровом убиству Сина Твога, Господа
нашег Исуса Христа, и приносим Ти ову молитву (Оче наш) и архангелски поздрав, у
част и помен Твога бола, и молим Те: Умоли Сина Твог и Господа нашег Исуса Христа да
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ми дарује познање и покајање над свим мојим греховима. (поклон)
Оче наш; Богородице Дјево. 
О, Богоблажена и Пренепорочна Богородитељко, Мајко и Дјево, прими од мене
грешног и непотребног слуге Твога ову молитву и архангелски поздрав, у част и помен
Твога бола, када си изгубила Сина Твога, Господа нашег Исуса Христа, у цркви и три
дана га ниси видела. Заступи ме пред Њим, и умоли опроштење и отпуштење свих
мојих грехова, једина Благословена. (поклон)
Оче наш; Богородице Дјево. 
О, Мати Света, преблагословена Богородице Дјево, прими од мене грешног и
непотребног слуге Твога ову молитву и архангелски поздрав, у част и помен Твога
бола; када си чула да је, Син Твој и Господ наш Исус Христос, ухваћен и свезан. Њега
умоли да ми врати добродељи које сам кроз грехове изгубио, да Те величам кроз
векове, Пречиста. (поклон) Оче наш; Богородице Дјево. 
О, Источниче милосрђа, Дјево Богородице, прими од мене грешног и непотребног
слуге Твог, ову молитву и архангелски поздрав у част и помен Твога бола, када си на
Крсту, међу разбојницима, видела Сина Твог и Господа нашег Исуса Христа; Њега
умоли, Владичице, да ми пода дар милосрђа Свога, и да ме у часу моје смрти причести
Телом и Крвљу Својом божанском; да Тебе, заступницу, славим у векове. (поклон)
Оче наш; Богородице Дјево. 
О, Надо моја, Пречиста Богородице, прими од мене недостојног слуге Твога ову
молитву и архангелски поздрав, у част и помен Твога бола; када си видела Сина Твог,
Господа нашег Исуса Христа у гроб положеног; Њега умоли, Владичице, да ми се јави у
часу смрти моје и да моју душу прими у живот вечни. Амин. (поклон)

О, Премилостива Дјево, Госпођо Богородице, чедољубива Голубице, несравњива
Царице небеса и земље, љубазна заступнице свих који се молитвено простиру пред
Тобом, утехо ожалошћених; прими од мене грешног и непотребног слуге Твога ово
Петочислено молитвословље, у којем опевам Твоје небесне и земаљске радости:
Земаљске радости: Радуј се, Ти Која си од мудраца царске дарове и поклоњење
примила! Радуј се, јер си Сина и Бога Свога, међу учитељима нашла! Радуј се, јер Пород
Твој из мртвих преславно васкрсе! Радуј се, јер си вазнесеног Створитеља видела, Коме
си се и Сама душом и Телом вазнела!
Небесне радости: Радуј се, ради девства Свога! Радуј се, виша од ангела и од свих светих
славнија! Радуј се, Ти Која код престола Пресвете Тројице сијаш! Радуј се, миротворнице
наша! Радуј се, Владарко Која владаш над свим небесним Силама! Радуј се, Ти Која више
од свих, пред Сином Твојим и Богом, смелости имаш! Радуј се, милосрдна Мајко свих
који Ти прибегавају! Радуј се, јер се Твоје весеље никада неће скончати!
И мени недостојном, по истинитом обећању Твом, у дан исхода мога милостива
заступница буди, да Твојом руком будем приведен Горњем Јерусалиму; у Коме
прослављена царујеш са Сином Твојим и Богом нашим, Коме приличи свака слава, част
и поклоњење, са Оцем и Пресветим Духом у бесконачне векове векова. Амин.

Од прљавих уста мојих, од мрскога срца, од нечистог језика и оскрнављене душе,
Госпођо Царице, прими ову моју молитвену похвалу Твојих радости. Прими, јер си и
две удовичине лепте примила, и даруј ми да принесем дар достојан Твоје благости. О,
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Владичице моја, Пречиста Дјево, Царице небесна, ако хоћеш и волиш, изнад свега ме
научи да Ти се молим, онако како приличи Теби Матери Божијој, јединим уточишту и
утешењу грешних. Радуј се, Владичице, да се и ја, Твој многогрешни слуга, радосно
обраћам Теби, свесветој Матери Христа, Бога нашега. Амин.

У Твој Пресвети лик гледам, и као да Тебе Саму, истиниту Богородицу видим; са
срдачном вером у души припадам и поклањам се Теби и Њему, Предвечном Младенцу
Кога на руци Својој држиш, Господу и Богу нашем, Исусу Христу.
Богодостојно Те поштујем и са сузама Ти се молим: Покриј ме Покровом Твојим, од
врагова видљивих и невидљивх, јер си Ти род човечански у Царство небесно увела.
Амин.

затим: Достојно јест… 
Слава, и благодарење Господу за све!
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